

◎七十八歲並無痛苦
老年人之疼痛：並非不能免者：必是有致痛之原：請讀七十八歲婦人年老無痛之方法：於已過之五年內：吾曾服用加老陣鹽：吾現已七十八歲：而全身無疼痛：自覺康健如四十八歲時一樣：此乃全是加老陣鹽之功效：使無人信吾已七十八歲：大部份之人民：因不理清潔內臟：致極早示年老之衰弱：後服食加老陣鹽成習慣：遂將內臟廢物消除：立刻覺得少年氣力復回：可知加老陣鹽之功效也：

華埠高生萬廣雜貨藥材發行行
Kwong Man Sang Co
236 Pender St. E. Vancouver, B. C.

唯送壹禮國佳貨品

新糯米枝槐枝糖薑炮竹絲巾錦盒竹
盒名茶及一切冬節送禮貨品色色俱
備 儻胞惠顧批發相宜行情印便函索
即寄



廣東新聞

廣東新聞二

●討論日水兵

廣東新聞

在稔山登陸案

▲決電惠陽縣長向日艦警告

省信 廣州市內日前發生日領派人私擅拘捕我國人樸義一後 經市府向日領嚴重抗議 現尚未有答覆 而省政府復於十月十五日接惠陽縣長電告 有日艦俄拖號駛至縣屬稔山 派水兵十餘名登陸 調查當地居民及駐防軍數目 因是日來外交案件 相繼而來 形勢頓覺嚴重 查昨十七日上午九時西南政務會對此 當即召集全體委員及省主席廣州市長甘外交專員等到會 詳商應付辦法 是晨出席者有陳濟棠鄒魯唐紹儀林雲陔劉紀文蕭佛成林翼中甘介侯陳友仁等 陳友仁委員則由政務會電促返省 於十六晨由港乘車趕回列席者 當由劉紀文林主席將上述兩事情形提出報告後 各委員即開始討論 直至正午十二時始竣

對於日艦駛往稔山及派水兵登陸一案 決定即電令惠陽縣長鄧曇向日艦提出嚴重警告 至其他外交問題 亦商有具體應付方法 惟內容如何 多未能發表也

又函 自駐粵日本領事署在本市東山福音村擅行逮捕江蘇籍人樸義一 案件發生後 同時惠陽縣屬稔山地方復發現日艦俄拖(譯音)號水兵登陸向我區沿鄉村調查戶口駐軍情形 此兩事均由政府分別處理 西南當局于昨十七日上午十時政務會第九十一次常務會議時 對此事曾有討論 並討論西南整個外交政策 是晨在省委員蕭佛成 鄧澤如 鄒魯 陳濟棠等全體出席 而唐委員少川 陳委員友仁 均由香山及香港抵省參加 本由值週委員蕭佛成主席 翽蕭因病體不適 改由鄧委員澤如主席 席間各委員除商談時局外交政務外 幷由陳委員友仁將國際形勢 作詳細之報告直至正午十二時始散會 記者於政務會散會後 特赴梅花村蕭公館 謁見蕭委員佛成 當承延見 賴談約半小時 茲將談話可發表者擇錄如下 蕭稱 今晨政務會常會 在省各政委均出席 唐委員少川 陳委員友仁 均抵省參加 原係本人輪值主席 因病改由鄧委員主席 會議席間 對于時局政務 以及西南整個外交問題 多有商及 惟內容重要 未便發表 至所問報載蔡總指揮廷楷有由閩來粵一也 至李總司令宗仁 請假返桂後

廣東新聞二

約三星期左右 即可由桂返粵 以陳委員友仁 昨由港來省 參加政務會議後 已定即日(十七日)下午離省返東山走謁列席政務會議之五省外交視察員甘介侯 接見後 記者告退 復赴晨政務會議對駐粵日本領事在東山拘去江蘇籍人樸義一案 有提出討論否及對時局外交有何商及 甘氏答曰 今日政務會議曾討論此事 幷討論西南整個外交政策 其內容以關係重要 恕不宣布 問 聞陳委員友仁 亦由港抵省參加 席間陳氏對時局外交 有何意見發表 答 陳友仁先生係昨日乘早車來省 今晨出席政務會議 對於國際形勢 曾作詳細之報告 問 關於日艦俄拖號水兵 在惠陽稔山登陸調查戶口一事 當局如何辦理 先生對此事有何意見 答 日本水兵在惠陽稔山登陸 不合國際慣例 惠陽稔山 并非通商口岸 日艦無前往之必要 即以需要煤斤淡水 或暫避海風之特別事故 必須前往 或艦行過此 稍事游覽 則應于艦到後通知當地官吏 且水兵登陸 即在通商口岸 亦須事前通知當地官吏 今日艦前往稔山以及水兵登陸 均未通知當地官吏 崑至查詢當地戶口 及駐軍之多少 四四四四 現廣東省政府 已電令惠陽縣向日艦警告 問 聞當局派先生赴瓊崖調查巡視八島 未悉有決定行期否 答 第一集團軍總司令部 已決定派艦巡視八島 但日期尚未確定 因拾月廿一日為英國海軍日 廿八日為英國遠東艦隊壹半聚集香港作種種表演 本省海軍當局乃轉押于一集團總部後樓壹小室 每日由兩憲兵看守 現仍在押中 一至因練案而被逮之陳某 則仍押在公安局 日期 當在廿八日之後云

練炳章仍押留總部

省函 船來農產品專稅局 自開征以來 已及一月 商人對此稅收 尚多藉口不明 報運手續 茲查該局為劃一運銷起見 特擬定運銷手續如下 凡運銷洋米入內地 必須報運 報運時應將稅單證明已銷若干 轉運若干一一填明 以便稽查而昭劃一 昨已通告各米商一体知照云